

1957年10月1日创刊



粤东新闻

2018年4月

12

星期四 < 戊戌年二月廿七 >

A9

## 汕头潮南发布“文明20条”指引日常行为

羊城晚报讯 记者赵映光、通讯员黄晓杰报道：经过前期的征集评选和公示之后，汕头市潮南区将于今天下午召开“潮南文明20条”发布会，以更加“贴近实际、贴近生活、贴近群众”的形式，把文明规则细化、文化，向当地市民宣传和指引文明行为，营造全民参与创文强管工作的社会氛围。

据了解，汕头市潮南区为深入贯彻落实党的十九大精神，大力培育和践行社会主义核心价值观，进一步增强社会各界的交流

联系，提高社会公众参与文明创建活动的参与性与认同度，于今年3月份通过潮南在线等政务新媒体平台，面向社会组织开展了“潮南文明20条”征集评选活动，征集作品内容主要涵盖交通出行、社群文化、移风易俗、行为倡导、文明新风等五个范畴。

该活动开展以来得到了当地社会各界的积极参与，过去一个月内，由媒体记者、教育工作者、社区工作者、企业负责人、志愿者、餐饮服务者等众多创作者报送的作品，已由主办单位审核

甄选完毕，并完成了网络公示等程序，将于今天下午正式对外发布。值得一提的是，“潮南文明20条”的创作入选者也将得到一定的奖励，并有机会成为该文明20条的宣传代言人。

记者在采访中发现，与以往“高大上”的文明守则不同的是，汕头潮南区此次发布的20条文明建设多都是诸如有序排队、尊亲睦邻、不酒后开车等日常生活中的细节问题，价值取向明确，针对性较强，旨在把文明规则细化、实用。

更多资讯  
请扫二维码



羊城晚报·粤直击



粤东数据中心首期工程落成投产近一年来，已吸引多家知名互联网领军企业入驻

## 数据中心助推智慧城市凌“云”腾飞

文/图 羊城晚报记者 赵映光 通讯员 周秋敏

在人手至少一部智能终端的

时代，如果说流量和网络就是人们日常生活中的水电和水电网，那么“数据中心”就相当于我们的水厂和电厂。广东移动提前布局，在汕头市打造了一个目前华南地区规模最大、安全等级最高的数据中心。

这个总投资将达30亿元的数据中心，被誉为未来粤东智慧城市“心脏”。项目首期工程自去年4月份落成投产以来，不仅吸引了阿里巴巴、腾讯、金山等知名互联网领军企业相继入驻，而且广东省电子政务云备份节点以及汕头本地众多政务项目也纷纷入驻。

这个数据中心将如何助推粤东城市向“云”发展，又能为当地老百姓带来哪些利好影响呢？羊城晚报记者10日采访了广东移动粤东数据中心总监李海俊和汕头移动公司智慧城市总监蔡岳德，请他们为我们详细“解剖”了这颗“心脏”的结构与功能。

### 项目一期去年已落成投产

据介绍，粤东数据中心坐落在汕头市濠江区南山湾科技园，分四期建设，总投资约30亿元，占地面积167亩，规划建设面积达30万平

方米，规划建设机架超过2万个。其中，项目一期投资约7亿元，已于2017年4月份正式落成投产，总建设规模为63030m<sup>2</sup>，一号楼30631m<sup>2</sup>，地上10层、地下1层，二号楼28026m<sup>2</sup>，地上10层，为高配可定制机房。“一期共投产机架1225个，每个机架可以存放10到15台左右服务器。”李海俊说，整个粤东数据中心四期工程全部建成后，将可存放服务器大约20到30万台。

### 多重保障保数据中心安全

记者了解到，粤东数据中心在硬件设施建设以及“风火水电”等多方面的保障都是极具亮点的。粤东数据中心的机楼建设采用的是国际T3+高规格建设标准，可抗震8级，并配备有专业团队全天候值班维护。

与普通机房具备1个变电站2路市电接入不同的是，粤东数据中心的机房具备2个变电站4路市电接入，机楼除UPS电源可持续供电30分钟外，还配有主备共12台2000KW的高压油机和100m地下油库储量可供发电8小时，并长期与油站签订紧急供油协议以保障用电稳定。

### 存放550多万居民信息

据了解，作为华南地区目前规模最大、安全等级最高的数据中心，粤东数据中心可为客户设备提供五星级的机房托管环境及电信级专业的主机托管、机架出租、带宽出租、VIP定制机房出租等IDC一体化服务。

与此同时，粤东数据中心还落地了汕头本地唯一的公有



巡检机器人在机房内作业

云——“移动云”，除了为汕头政府单位、企业提供属地化的公有云服务外，还可提供混合云、私有云以及相关的一体化云服务，全面助力政府和企业用云上云。

据汕头移动公司方面表示，粤东数据中心能够实现基于现有的行业信息化系统，加强内部数据的整合和利用，加大物联网、终端与政务、医疗、交通、教育、安防、环保、旅游、警务系统的互联网化结合，提升城市的幸福度。

以汕头现有的产业为例，粤东数据中心在实际应用中将有利于

拉动汕头原有的印刷电路板、智能终端设备等优势产业的发展，对于后续新能源汽车产业集群的物联网化、玩具、机械、小家电等产业带，也具有推动其升级的作用。

据李海俊介绍，项目首期工程落成投产近一年来，已吸引了30多家企业入驻，而加上云服务的客户则一共有100多家了。其中，整套汕头“政府在线”项目均已入驻，“包括行政单位内部的OA系统，汕头550多万居民的所有社保、医保、养老等数据就托管存放在其中。”

## 南航本周六将招收飞行员首次面向粤东地区大学生

羊城晚报讯 记者赵映光，通讯员冯宇、郑思达摄影报道：记者从南航汕头公司获悉，南航将于本周六首次面向粤东地区的大学生招收飞行员，本科及以上学历应届、往届毕业生均可报名参加。

据介绍，南航此次在粤东地区招收的大学毕业生飞行员条件为：全日制统招普通高等院校本科、研究生学历毕业生及海外学历生（含往届、应届毕业生，大三或研二学生可参加部分应聘环节并在毕业前完成剩余环节测评），但不接受专升本、成人教育、网络教育和自考等学历生，专业方面不接受艺术类、体育类专业。

此外，应聘者需为中国籍，未婚男性，本科毕业生24周岁以



南航本周六将首次面向粤东地区的大学生招收飞行员

下，研究生毕业26周岁以下；英语CET-4（425分以上）或雅思5.5分以上，在校期间补考科目不超过3科；身高168cm以上，身体健康，体形匀称，其他条件可参考南航招聘官网公布的《报考飞行员身体自荐标准》。

南航汕头公司相关负责人透露，有意应聘者需携带的材料可登录招聘官网“大学生招飞—南航2018年度大学生飞行学员招聘计划”或“南航招飞”微信公众号查看，近视的学生初检需自备度数合适的眼镜。

上述负责人称，应聘者一旦通过南航的身体检查、英语考核等环节，将被送往国外航校进行飞行培训学习，培训时间约在16-20个月，培训期间的食宿费、培训费均由南航承担。学员取得飞行相关照学成归来后，工作地点分配上可优先选择北京、上海、广州、深圳等城市，也可根据自身意愿及地区需求，进入南航所辖各基地，从事飞行驾驶工作。

据了解，截至目前，南航汕头公司已有潮汕籍机长7名、潮汕籍副驾驶31名。这些飞行员人才队伍的培养壮大，不仅进一步增强了南航汕头公司的飞行实力，也为潮汕民航事业健康稳定和持续发展奠定良好的基础。

区域新闻全媒体编辑部主编/责编 冯小静/美编 蔡红/校对 周勇

# 热烈祝贺中国乡村复兴论坛2018年首站进入梅县



## 中国乡村复兴论坛·梅县峰会

TEH CONFERENCE FOR THE REVIVAL OF CHINESE VILLAGES MEIXIAN

### 乡村振兴·梅县先行

广东·梅州·梅县

2018年4月16-19日



报名方式（二维码）

邮箱：xcfx2016@163.com 电话：0755-28895149 官网：www.ivillages.org 联系人：卢先生，18968689696

粤东地区看我的！ 手机报料：18520686633

报料热线：0754-88161199

广告热线：0754-88161196

E-mail:ycwbst@163.com